

НОВОСТЬ  
25.12.2018

**МОЛОДЫЕ РАБОТНИКИ КОМПАНИИ ЛУКОЙЛ НАГРАЖДЕНЫ  
БЛАГОДАРНОСТЬЮ ЗА СОХРАНЕНИЕ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ**

Центральный штаб Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» наградил активистов Компании «ЛУКОЙЛ» Волгоградского региона Благодарностью за вклад в развитие волонтерского движения и сохранение исторической памяти.

Активисты ЛУКОЙЛа ежегодно принимают участие в общественной жизни Волгограда. В день Победы 9 мая 2018 года они несли Георгиевскую ленту длинной 20 метров на протяжении всего шествия Бессмертного Полка, помогая держать ровную колонну, состоящую более чем из 132 тысяч человек. Акцию, направленную на сохранение исторической памяти о героях войны, предприятия Группы «ЛУКОЙЛ» поддерживают второй год подряд.